

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

16 МАЯ 1974

ГОСТИ С БЕРЕГОВ УРАЛА

В областном драматическом театре Актюбинска Казахской ССР успешно проходят гастроли артистов Оренбургского театра музыкальной комедии. Свое знакомство с актюбинцами артисты с берегов Урала начали опереттой И. Штрауса «Венские встречи», которая была тепло встречена любителями этого вида искусства.

За время гастролей артисты Оренбургского театра музыкальной комедии покажут актюбинцам спектакли «Король баласа», «Летучая мышь», «Цыган-премьер», «Марица», «Требуется героиня» и другие.

Работы оренбуржцев вызвали большой интерес актюбинцев, на спектаклях побывали не только металлурги, химики, строители, железнодорожники, студенты, но и многие труженники сельского хозяйства ближайших колхозов и совхозов.

И. ГОНЧАРОВ.